
Les samedis 11 et 18 juin 2022 vous aurez
l’occasion de choisir votre nouveau
député à l’Assemblée Nationale française

pour les cinq prochaines années.

En m’engageant dans cette campagne avec
mon suppléant Jean LANOIX nous vous
proposons une alternative, un véritable chan-
gement pour conduire notre circonscription et
notre pays MARTINIQUE sur la voie du
progrès.

Nous sommes en prise directe avec les réalités
des martiniquaises et des martiniquais grâce à
nos professions, nos engagements politiques,
nos expériences aux côtés notamment d'Alfred
MONTHIEUX et de Samuel TAVERNIER.

Nous avons décidé ensemble d’allier nos
compétences et notre expérience pour affronter
les défis 

Dans mon métier d’Avocat, je rencontre trop
souvent des hommes et des femmes qui me
disent qu'ils se sentent délaissés par les
pouvoirs publics et qu’ils souffrent d’injustice
sociale. Cette injustice s’aggrave non seulement
en MARTINIQUE mais aussi en FRANCE et en
EUROPE. La crise du COVID a fragilisé encore
davantage notre économie et notre société. 

Nous avons compris que vous souhaitez du re-
nouveau pour affronter l’avenir et notre destin
avec des dirigeants politiques respectueux de
leurs engagements.

ELECTIONS LEGISLATIVES DES 11 et 18 JUIN 2022

CIRCONSCRIPTION CENTRE ATLANTIQUE
(FRANCOIS - GROS MORNE - LAMENTIN – ROBERT- TRINITE)

Chères Martiniquaises, chers Martiniquais
Chères électrices, Chers électeurs 

du Robert, du François, du Lamentin, de Trinite,  du Gros-Morne

Jiovanny WILLIAM Jean LANOIX (Suppléant)



Jiovanny WILLIAM

Mon engagement politique a commencé en
2014. En 2017, j’ai accepté d’être le candidat
suppléant de la 1ère femme députée de la
MARTINIQUE. En 2020, j’ai rejoint Monsieur
le Maire du ROBERT Alfred MONTHIEUX, qui
m’a confié des missions importantes comme la
délégation des ressources humaines ainsi que
la commission d’appel d’offres. Je suis égale-

ment 13ème vice-président de la communauté
d’agglomération CAP NORD en charge des af-
faires juridiques.
Mon engagement se base sur un socle de va-
leurs qui raisonne en moi dans chacun de mes
combats, chacune de mes décisions : Huma-
nisme, Probité, Solidarité, Travail, Justice so-
ciale et Égalité des chances. 

> Au plus près de vous
Jean LANOIX (Suppléant)

Votez et faites voter 

Le changement se fera avec vous et pour nous tous et toutes.

MOBILISONS NOUS ENSEMBLE 
POUR LE CHANGEMENT, LE 11 JUIN 2022

Durant cette mandature je m’engage avec mon suppléant à œuvrer avec exigence en nous
concertant avec vous et tous les acteurs concernés pour mener à bien les chantiers suivants :

• Changer de méthode de travail en basant mon action sur la concertation, l’échange et le
partage avec ceux qui font la MARTINIQUE. Par l’établissement de contacts réguliers avec
nos parlementaires nationaux et européens  sur des problématiques pouvant être parta-
gées.

• Rétablir une relation de confiance entre les élus et les citoyens en légiférant sur la mo-
ralisation de la vie publique. 

• Faire évaluer de façon systématique les politiques publiques afin de mesurer l’impact
réel de ces politiques sur la vie de nos concitoyens. 

• Mieux protéger le littoral, menacé par l’érosion et la submersion marine d'ici à 2040.
• Prendre des dispositions fortes pour déjouer les impacts du dérèglement climatique.
• Améliorer le pouvoir d’achat et maitriser la formation des prix.
• Lutter contre la pauvreté par des mesures adéquates.
• Soutenir nos entreprises et les associations indispensables à la cohésion sociale.
• Apporter mes compétences et mon énergie dans les domaines suivants : la santé - L’édu-

cation, la formation et la recherche - La gestion des sargasses - Des mesures justes pour
réparer les dégâts de la chlordécone - La sécurité des personnes et des biens - Le bien-être
de nos ainés - La création d’emplois - La sécurité alimentaire par le développement des
productions locales - La sécurité énergétique -  L’épanouissement de tous par le sport  -
L’ancrage de notre culture comme un pilier de notre développement - Une meilleure in-
tégration dans notre CARAÏBE.

Ma détermination est sans faille. Ces chantiers menés à bien doivent contribuer à la réduction
des inégalités économiques, sociales et culturelles et à favoriser l’égalité des chances. 


